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 Předmět žádosti:  Kapacita hřbitovů ve Studénce 

1. Jaké jsou zbývající kapacity pro uložení rakví do hrobů na obou hřbitovech? 
 

 Odpověď:  Hřbitov Studénka I:  30 hrobových míst 

  Hřbitov Butovice:  6 hrobových míst 

2. Jaké jsou zbývající kapacity pro uložení uren na obou hřbitovech? 
 

Odpověď:  Hřbitov Studénka I:  30 urnových míst 

  Hřbitov Butovice:  0 urnových míst 

3. Město si nechalo připravit projekt na rozšíření hřbitovů. Kdy by rozšíření 
hřbitovů mělo začít? 

Odpověď: Projektová dokumentace „Rozšíření kapacity hřbitovů ve Studénce“ bude 
zpracována v roce 2023. Záleží na rozhodnutí příslušných orgánů města, kdy zařadí realizaci do 
rozpočtu města. 

4. Přemýšlí město o využití alternativních možností pohřbívání? Výsadba 
pietních stromů, moderní kolumbária aj. 

Odpověď: Výstavba kolumbária je řešena v  rámci projektové dokumentace „Rozšíření kapacity 
hřbitovů ve Studénce“ a jiná alternativní řešení pohřbívání prozatím město nezvažuje. 

5. Jaký je počet zemřelých osob ve Studénce za rok 2021? 
Odpověď: Dle dostupných informací Městského úřadu Studénka je 139 zemřelých osob ve 
Studénce. 

6.   Jaký počet z těchto osob byl uložen v rakvích a kolik osob bylo spálených a 

 uložených do uren? 

Odpověď:  Dle dostupných informací provozovatele pohřebiště pana Petra Škrobánka – St. 
AGNES bylo 123 osob zpopelněno a 16 osob pohřbeno v rakvi. 

 

Zpracovala dne 22.11.2022 

Monika Richterová, referentka odboru místního hospodářství a údržby majetku 

 


